



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS  
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS/SP - CONCURSO PÚBLICO 01/2024

O AVANÇASP, torna pública a retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o Concurso Público 01/2024, conforme segue.

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

- 1.1. No Capítulo 2. **DOS CARGOS**, item 2.1, LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO			VALOR DA INSCRIÇÃO R\$ 59,00		
Cargo	Total de Vagas	PcD	Vencimento Base**	Carga Horária Semanal ***	Requisitos Exigidos
Ajudante Geral	14	01	<del>R\$ 1.997,88</del> R\$ 2.118,00	40 h	Ensino Fundamental Completo.

**2. DAS RATIFICAÇÕES**

- 2.1 Ratificam-se as demais disposições do Concurso Público 01/2024, as quais permanecem inalteradas.

Valinhos, 22 de março de 2024.

**AVANÇASP**